

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
59,5	15.03.2024	Корюк А.В.	

2. Приставочно - суффиксальный

за^нми^во - ми^нвои^н
 за^нми^во - ми^нвои^н
 за^нго^дно - го^днои^н
 за^нпро^сто - про^стои^н
 за^нсве^тно - све^тнои^н
 за^ня^нно - ня^ннои^н 3

су^дорчи^са^нный
 за^нба^вно - ба^внои^н
 за^нви^дно - ви^днои^н
 за^нла^зно - ла^знои^н
 за^ню^рно - ю^рнои^н
 за^ню^вно - ю^внои^н
 за^ня^нно - ня^ннои^н 3

+2

85

Ошибка: при словообразовании приставочно - суффиксальными способами ударение переходит с корня или окончания на приставку. Многие слова ударение в образованных словах по аналогии со вторым словом, что приводит к ошибке.

4. гибель - мебель мебель

м.р. женский род мужской род - мебель противопоставлено
 образовано неопределённое существительное
 от слова существительное - гибель противопоставлено

и в корне а - в корне е в корне - мебель противопоставлено
 3 склонение 3 склонение 2 склонение - "мебель" противопоставлено
 3 звания 3 звания 2 звания - "мебель" противопоставлено
 2 мяси 3 мяси 3 мяси - "мебель" противопоставлено
 однокорные окончания в разном падеже - "мебель" противопоставлено

Также всего отличается от других слово "мебель" 85

5. нелю - средний род, есть окончания

холод - мужской род, нет окончания
 нелю может быть разными частями речи: существительное (В дом проветривать нелю), наречие (Сегодня нелю), причастие (лицо очень нелю), "холод" может быть только существительным (На улице холод)

7. Веку 2

11. «Горсть родной земли я отнял дороже горсти золота. Одно коронное слово не имеет echoes — выше меры драгоценности. Во чья великой жизни обоча — родина и родного echoes — я сделаю все, что могу». Невозможно не согласиться с великим коммодором и поэтом. Иммануил I говорил о своей родине. Он очень любил ее и делал все возможное для ее сохранения. Даже горсть родной земли очень ценна для него. В ней он видел огромные богатства. Коммодор мог бы изобрести патроны, которыми он занимался и своей стране с интересом. Более того, для него важна не только родная земля, но и echoes, на которых он говорил. Одно слово на родном echoes вызывает гордость и ставится выше любых драгоценностей.

Коммодор хотел на все ради того, чтобы сохранить такие важные для него вещи. Он хотел, чтобы echoes, который является для него родиной, и место, где он вырос, были важны.

Невозможно не согласиться со словами коммодора и поэта. Тема родины и патриотизма близка каждому. Все мы хотим, чтобы земля для нас была местом рождения существующих и родившихся граждан. Только благодаря любви и вниманию к ней мы можем сохранить их.

Я думаю, что стоит вернуться к словам Иммануила I и относиться к своей родине с таким же интересом и любовью. Следует также заботиться о своем родном языке и делать все, чтобы сохранить свою страну и компьютеризировать echoes. $5+4+6+9+10$

в. в) китайские	разговорные	= 34
символы мира сего	короткий разговор	
какие в ленту	хотят светить вы выходи	
выселись своего ленту	косяк сатень в ленту	
милитоме сумки меша	им эту им сераду	5
поднимаешь на мить	без воды недела	

1. ГОЛОВА — ГОЛОВА (ГОЛОВ)	СЛИЦА — СЛИЦА (СЛИИ)
ГУБА — ГУБА (ГУБ)	ЩЕКА — ЩЕКА (ЩЕК)
НОГА — НОГА (НОГ)	
РУКА — РУКА (РУК)	

↳ Аккумуляторные переводные слова от китайского